■政府未來推出多項大型基建

## 擬發行700億元零售

會發行總值700億元的零售債券,當 中大半屬於銀色債券,其餘則為綠色 及基建债券。據悉因應之前發行的零 售債券頗受市民歡迎, 而早前機管局 發行的50億元零售債券亦錄得逾兩倍 超額認購,政府希望繼續為市民提供 風險低、回報穩定的投資產品,至於 債券息口,則視乎推出時的利率走勢 而定。學者認為今次發債規模合適 預計受市場歡迎。

消息人士透露,推出零售债券,

加速香港零售債市的發展。有市場人 士分析,今年港元很可能隨美元減 息,相信政府零售債的保證息率不會 如去年般高,但「保底息」有望達4 厘以上。

去年的財政預算案已提及,政府 的未償還債項持續處於低水平,只佔 本地生產總值4%,遠低於大部分其他 先進經濟體。在這背景下,香港應善 用發債的空間,以支持和加速經濟發 展,並創造容量、投資未來,讓市民 更早分享發展成果。今年1月,財政司

5年發債650億元、及繼續推動基建發 展,5年後有關比例亦不足10%。

浸會大學會計、經濟及金融學系 副教授麥萃才認為,政府繼續發行零 售債券,有利債市發展,而政府債項 佔經濟增長比例亦相對低,有空間發 行更多債券,豐富政府收入來源;又 指若銀債在美國未減息前發行,利率 會與往年相若或略低, 市民想事先鎖

定回報,相 信會蹞躍認





爆料專線:(852)6066 8769

一兩陣雨 17-20℃ 濕度80-95%

六台彩攪珠結果 2月27日(24/022期) 3 11 12 22 24 26 + 21

每人限取一份